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СТВОРЕННЯ ДЕКОРАТИВНОГО РЕЛЬЄФУ «ГЕРОЙ» 
ДЛЯ ОЗДОБЛЕННЯ ІНТЕР’ЄРУ «ЗАЛА ГЕРОЇВ ДСНС»  

У МУЗЕЇ ПОЖЕЖНОЇ ОХОРОНИ М. ОДЕСИ 
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Створення декоративного рельєфу, який виконує свою роль у 
просторі, — це наповнення твору ідеєю та змістом, формування ху-
дожнього образу. Художній образ творчій роботі — це не просто зо-
браження людини або предметів, це спосіб викликати в глядача емо-
ції та пов’язати витвір із відомим глядачу образом. Художній образ 
є наочно-чуттєвим відображенням реальності. Важливою умовою 
створення художнього твору є закладений у ньому сенс. Для передачі 
зворотної ідеї дуже важлива необхідність правильного підбору худож-
ніх засобів, елементів, які мають як смислову вагу, так і композиційну 
цінність. 

Художній образ роботи «Герой» створений на основі героїчних 
вчинків співробітників пожежної частини міста Одеси під час пожежі 
у коледжі на вулиці Троїцькій. Основною, центральною фігурою ком-
позиції рельєфу є образ пожежника, який загинув під час рятувальної 
місії. Фігуру пожежника доповнює фрагмент арки з фасаду будівлі. 
У руці він тримає щит, який символізує надійність, безпеку й захист. 
Враження підсилюється фрагментом будівлі, і це вже створює не про-
сто образ пожежника, а образ захисника, який самовіддано захищає 
свою домівку, своє місто. 

Ключову роль у створенні рельєфу відіграють аналіз та чітке ви-
конування плану всіх технічних складових. Важливо шляхом ретель-
ного відбору ідей та ескізів, на основі найвдалішого варіанту створити 
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оригінальну композицію. Розробка ескізу у малюнку — це головний 
етап, у якому потрібно вписати готову роботу так, щоб вона гармо-
нійно входила в інтер’єр та мала свою вагу у композиції стіни. Ство-
рення декоративного елемента оздоблення інтер’єру потребує мону-
ментальності роботи. Єдність з простором, конкретність великих та 
малих форм, зрозуміле рішення фактур. 

Для створення скульптурної композиції у якості основного ма-
теріалу для ліплення було обрано глину. Для робіт це дуже зручний 
матеріал, він дуже пластичний, доступний та з ним можна працювати 
довго. За допомогою глини можна робити багато різних декоратив-
них фактур, які закладені ескізом, також дуже легко зробити гладкі 
поверхні, які будуть працювати на контрасті. 

Глину після завершення буде переведено в гіпс методом шматко-
вої формовки. Робота також буде відформована з декількох частин 
для зручності монтажу. 

У процесі створення декоративного рельєфу були враховані всі 
технічні особливості приміщення, а саме розмір кімнати, освітлення, 
міцність стіни, на якій у подальшому буде виконано монтаж рельєфу. 
Усі деталі композиції розроблені таким чином, щоб лаконічно вигля-
дати з будь-якої точки кімнати та гармонійно поєднуватись з іншими 
об’єктами інтер’єру. 

Гіпсовий барельєф по завершенню роботи стане головним у ком-
позиції стіни і наповнить простір кімнати новим змістом. Декоратив-
ний рельєф «Герой» буде ідейним центром, біля якого буде закінчува-
тись експозиція зали, проведення екскурсій та створення особливого 
настрою відвідувачів музею. 


